[Avarpammbl B 3/IeKTPOHHbIX Tabauuax

1. Man gparment snektpoHHOit Tabmuibl. Kakoe 4nciio gomkHO ObITh B gueiike D2, 4ToObI
MMOCTPOEHHAS MOCJIE BHIMOIHEHUS BHIYUCICHUN AUarpaMMa 1o 3HaYSHUsIM JTUana3oHa 4eeK

A2:D2 cooTBeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D
1 1 5 3
2 =C1+D1 =(A1+A2)D1 | =2%*B2-Al

2. Jlan GparMeHT >1eKTpoHHON Tabauusl. Kakue u3 GpopMy, IpUBEIEHHBIX HUKE, MOTYT
OBITH 3amucanbl B stueiike D2, 4ToObI MOCTpOEHHAs 1OCIIE BHITOTHEHUS BEIYUCIICHHUHA
Jyarpamma I1o 3Ha4eHHUsIM Juana3oHa sueek A2:D2 cooTBEeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D
1 1 5 3
2 =C1+D1 =(A1+A2)D1 | =2%B2-Al
1) =D1+2*Al 2) =(Cl-Al)*2 3) =D1+B2 4) =(Cl+Al)/2
5) =C1l+D1

3. lan pparMeHT 5IeKTPOHHOMN TabauIbl. Kakoe 4ucio J0KHO ObITh B stueiike A2, 4TOObI
MIOCTPOEHHAs MIOCJIE BHIMOJIHEHUS BBIYUCICHUH IuarpaMMa 1o 3Ha4eHUsIM JIiana3oHa siueeK

A2:D2 cooTBeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D
1 1 5 3
2 =(A1=5)DI | =Bl | =B2*C2




4. Jlan pparMeHT >1eKTpoHHOM Tabmuipl. Kakue n3 Gopmyi, IpUBEIEHHBIX HUKE, MOTYT
OBbITh 3amucaHbl B siueiike A2, 4ToObI MOCTPOEHHAS MOCJIE BHITOJIHEHUS BEIUMCICHUM
JUarpaMma 1o 3HaueHUsIM auarna3ona staeek A2:D2 cooTBETCTBOBaANA PUCYHKY?

A B C D
1 1 5 3
2 =(A1-5)Dl | =Bl | =B2*C2
1) =D1+A1 2) =(B1+Dl1)/2 3) =B1-B2 4) =D2-B2
5) =C2-2*Al

v’ 5. Jlan dparMenT s5nekTpoHHoit Tabmmisl. Kakoe qicIo 10mKHO 6bITh B stueiike D2,
YTOOBI TOCTPOCHHAS MOCIIE BBIMOJIHEHUS BBIYUCICHUH TuarpaMma 1o 3Ha4eHUsIM
nuanasona siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBaNIa PUCYHKY?

A B C D
1 1 3 6
2 | S(ALl-C1)2 | =(DI-A2)2 | =3*(CI-Al)

S

6. an gpparmenT >1ekTponHOi Tabuisl. Kakue u3 GpopMy, IPHUBEIEHHBIX HUKE, MOTYT
OBbITH 3anucaHbl B siueiike D2, yToObI MOCTpoeHHas 1MOCiie BBITOIHEHNS BEIYUCICHHUH
JTUarpaMma 1o 3HaueHUsIM auarma3ona siaeek A2:D2 cooTBETCTBOBaNIA PUCYHKY?

A B C D
1 1 3 6
2 | S(Al-C1)2 | =(DI-A2)2 | =3*(CI-Al)

1) =D1/Cl  2) =3*Cl+Al  3) =B2-Al




7. Jlan parMeHT 371eKTpOHHOM Tabuibl. Kakoe 4ncio D0IKHO OBITh B sueiike D2, 4ToObI
MOCTPOSHHAS TIOCJIE BHIMIOJIHEHUS BBIYUCIICHUHN TMarpaMMa 1o 3Ha4eHUsIM JThara3oHa sueeK

A2:D2 cooTBeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

A

B

C

D

1

]

6

=D1-Al

=C1-Al

=(A1+C1)*2

8. Jlan dparmenT snekTponHOi Tabmuibl. Kakue n3 GopMyi1, IPUBEAEHHBIX HIKE, MOTYT
OBbITh 3amucaHbl B siueiike D2, 4uroObl moCTpOeHHAas MOCe BHITOJIHEHUS BEIUMCICHHM
JTuarpaMma 1o 3HaueHUusIM auarna3ona siaeek A2:D2 cooTBETCTBOBaNIA PUCYHKY?

A B C D
1 1 3 §
2 | =DI1-Al | =C1-Al | =(Al+C1)*2
1) =2*Al 2) =C2-C1 3) =Dl+2*Al 4) =D1/Cl+C1 5)

=(Al1+C1l) *2

9. lan dparmeHT >neKTpoHHO TabmuIbl. Kakoe 4icio JOMKHO ObITH 3alIMCAHO B Sueiike
B1, uToObI mocTpoeHHAas MOCIe BHITOTHEHUS BEIYUCICHUN JHarpaMma Mo 3Ha4eHUsIM
nuanasoHa siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBaNIa PUCYHKY?

A B C D
1 3 8 4
2 | =D1-1| =Bl/é =Al =C1/2




10. Man gparment snekTpoHHO# Tabmuibl. Kakoe 4ucio J0MKHO ObITh 3aMMCAHO B sSUeiiKe
B1, uToObI mocTpoeHHas MOcie BHIIOTHEHUS BRIYUCICHUN JUarpaMma Mo 3Ha4eHUsIM
nuanasona siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBalIa PUCYHKY?

A B C D

1 4 ) 11
2 | =Ci1*2| =Bl-2 | =DI1+1| =Al*3

11. lan ¢pparment >nexrponHoOl Tabauisl. Kakoe umMciio H0KHO ObITh B sueiike C2,
9TOOBI TOCTPOCHHAS TTOCIIE BBITOJIHCHUS BEIYUCIICHUH TUarpaMma 1o 3Ha4CHUSIM

nuanasoHa siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBalIa PUCYHKY?

A B C D
2 4 4] 2
=Bl/Al | =Cl/Al+] =D1/Al

12. Jlan ¢pparmenT snexTpoHHON Tabmuibl. Kakne n3 GopMys1, IPUBEIEHHBIX HIXKE, MOTYT
ObITh 3anucanbl B siueiike C2, yToObI MOCTPOECHHAS MTOCIIE BBINOJIHEHNS BHIYMCICHUI

<

>

AuarpamMma 1o 3Ha4YCHUAM JUAlla30Ha A9CCK A2:D2 cootBercTBOBaNA pI/ICYHKy?

A B C D
2 4 4] 2
=Bl/Al | =Cl/Al+] =D1/Al
1) =D1-1 2) =Cl-B1 3) =Al-1 4) =Cl+1 5) =D1-C1



13. an gparment snekTpoHHOit Tabnuisl. ITocie BHINONTHEHNS BBIYMCIIEHHI OblIa

MOCTPOEHA JuarpaMMma 1o 3HauyeHUsIM Jauarna3ona ssiueek B1:B4. Ykaxute agpec sueiiku,

COOTBETCTBYIOIIHH BBIICJICHHON 001aCTH HA JHarpaMMe.

A B
1 3 =AZ-Al
2 12 =B1-B3
3 4 =AZ/A4
4 2 =A3TA4

b

14. Tan gparment snmekTpoHHO# Tabnuisl. Kakoe 4ucio 10mKHO ObITh B sueiike A2,

YTOOBI TOCTPOCHHAS MTOCIIE BHINOJIHEHUS BHIYUCICHUH TuarpaMma 1o 3Ha4eHUsIM
nuanasona siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBalIa PUCYHKY?

A B C D
1 3 4 2 5
2 =A1%3 =B1-1 =D1-2

15. Jlan pparment >nexrponHoii Tabauusl. Kakue u3 popmyi, NpUBEIEHHBIX HUKE, MOTYT

OBITH 3aMMcaHbl B stueiike A2, 4TOOBI IIOCTPOCHHAS MTOCIIE BHIOTHEHUS BEIYUCIICHHUHA

Jyarpamma Io 3Ha4eHHsIM quana3oHa sueek A2:D2 cooTBeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D

1 3 4 2 5
2 =A1%3 =Bl1-1 =D1-2
1) =Bl/C1l 2) =D1*2 3) =D1-C1

4)

=(B1+D1)/3

S)

Al



16. Man gparment snekTpoHHO# Tabmuisl. Kakoe 4ncio 10KHO ObITh B sueiike B2,
YTOOBI TOCTPOCHHAS MTOCIIE BBINOJIHEHUS BHIYUCICHUI TuarpaMma 1o 3Ha4eHUsIM
nuanasona siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBasIa pUCYHKY?

A B C D
1 5 2 1 3
2 | =Bl/2+3 =A1*3 | =D1+C1

\|/

17. lan pparment >nexrponnoii Tabauusl. Kakue u3 popmyil, NPUBEIEHHBIX HUKE, MOTYT
OBbITH 3anucaHbl B siueiike B2, yToObl HOCTpOEHHAs TIOCIE BBITOJIHEHHS BBIYUCIEHUI
JTuarpaMma 1o 3HaueHUusIM auarna3ona siaeek A2:D2 cooTBETCTBOBaNIA PUCYHKY?

A B C D
1 5 2 1 3
2 | =Bl/2+3 =A1*3 | =D1+C1

\|/

1) =B1*2 2) =B1*7+C1l 3) =Al+D1 4) =Bl*6+l 5) =D1*5

18. Jlan pparment >nexTponHOl Tabauikl. Kakoe uMcio H0KHO OBITH B sueiike D2,
YTOOBI MOCTPOCHHAS TIOCIIE BHITIOJIHEHUSI BRIUMCIICHUHN JUarpaMMa 1o 3HaYeHUsIM
nuanasoHa siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBalIa pUCYHKY?

A B C D
] ] 4

2 | S(C1+Al1)2 | =C1-D1 | =A2-D1

ot




19. Man gparment snekrponHoii Tabnunsl. Kakue u3 GopMyi, IpUBEIEHHBIX HUXKE, MOT'YT
ObITh 3amucaHbl B siueiike D2, 4ToObl mocTpOeHHas MOCie BHITOJIHEHUS BBIUMCICHUH
JUarpaMma 1o 3HaueHUsIM auarna3ona staeek A2:D2 cooTBETCTBOBaANA PUCYHKY?

A B C D
1 ] 4] 4
2 | =(C1+A1)2 | =C1-D1 | =A2-D1

1) =Al1-2 2) =Al-4 3) =D1*2 4) =D1-2 5) =C1/3

20. lan ¢pparment >nekTpoHHOI Tabnuikl. Kakoe umucio 10KHO ObITh B sueiike C2,
YTOOBI TOCTPOCHHAS MTOCIIE BBIMOJIHEHUS BHIYUCICHUH TuarpaMma 1o 3Ha4eHUsIM
nuanasona siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D
1 4 3 2
2 | =(A1+D1)2 | =C1-D1 =Al-1

«

21. lan ¢parment snexkTpoHHOi Tabmuukl. Kakue uz GopMyl, IpUBEIEHHBIX HUKE, MOTYT
OBITh 3amucaHbl B siueiike C2, 4TOOBI MOCTPOCHHAS MTOCIIE BBIMOJTHEHUS BHIYUCICHUI
JTuarpaMma 1o 3HaueHUsIM auarma3ona siaeek A2:D2 cooTBETCTBOBaNIA PUCYHKY?

A B C D
1 4 3 2
2 | =(A1+D1)2 | =C1-D1 =Al-1

1) =Al1-1 2) =DI1+1 3) =Al-2 4) =Cl-D1 5) =Al/4



22. Jlan (pparMeHT 371eKTpOHHOM Tabuibl. Kakoe 4nucio J0IKHO OBITh B sSueiike A2,
YTOOBI TOCTPOCHHAS MTOCIIE BBINOJIHEHUS BHIYUCICHUI TuarpaMma 1o 3Ha4eHUsIM
nuanasona siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBalIa PUCYHKY?

A B C D
1 4 ] 3 2
2 =B1/C1 | =C1*D1 | =A1-Dl

23. Jlan parMeHT 3J1eKTpOHHO# Tabuipsl. Kakue u3 GpopMyll, IPHBEIEHHBIX HUKE, MOTYT
OBITH 3aMMCcaHbl B stueiike A2, YTOOBI IIOCTPOCHHAS MTOCIIE BHIOJHEHUS BEIYUCIICHHUHA
Juarpamma I1o 3Ha4eHUsIM Juana3oHa sueek A2:D2 cooTBeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D
1 4 ) 3 2
2 =B1/C1 | =C1*Dl1 | =A1-D1
1) =Al1-1 2) =Bl-Al 3) =Al+C1l =2*D1-2

24. Jlan GparMeHT 3J1eKTpOHHOM Tadmuibl. Kakoe 9ucio 10mKkHO ObIT B sueiike C2,
YTOOBI MOCTPOEHHAsI ITOCIIE BBIMOJIHEHUS BBIYMCICHUN AUarpaMma o 3Ha4eHHUsIM
nuanasoHa siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBaNIa PUCYHKY?

A B C D
1 2 4 3] 3
2 | =Bl-Al =A1%2 =D1-2




25. Jlan ¢pparmeHT 351eKTpOHHON Tabnuisl. Kakue u3 popMyi1, NpUBEJEHHBIX HUKE, MOTYT
ObITh 3amucanbl B siueiike C2, 4TOObI MOCTPOCHHAS MOCIIE BBIMOJIHEHUS BHIYUCICHUI
JUarpaMma 1o 3HaueHUsIM auarna3ona staeek A2:D2 cooTBETCTBOBaANA PUCYHKY?

A B C D
1 2 4 6 3
2 | =Bl-Al =A1*%2 =D1-2
1) =Al1-1 =C1l+1 3) =Cl+Bl1

26. lan (parMeHT 51neKTpoHHOI Tabmuikl. Kakoe uucio 10mKHO OBITh B sueiike D2,
9TOOBI MOCTPOEHHAS ITOCIIE BBHITIOJIHEHUS BRIYMCICHUN AUarpaMma 1o 3Ha4YeHUIM
nuanasoHa siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBalIa PUCYHKY?

A B C D
1 4 2 3 1
2 | =Al1-Bl | =C1-D1 =Bl-1

27. an ¢parmeHT >neKTpoHHO# Tabmuukl. Kakue u3 hopMyn, MpUBeJEHHBIX HUXKE, MOTYT
OBITh 3amucaHbl B siueiike D2, 4To0bI MOCTpOeHHAas TOCe BHITOIHEHUS BEIUMCICHHH
JTuarpaMma 1o 3HaueHUsIM auarma3ona siaeek A2:D2 cooTBETCTBOBaNIA PUCYHKY?

A B C D
1 4 2 3 1
2 | =Al-Bl | =C1-D1 =Bl-1
1) =Al1-2 2) =Al-1 3) =Cl+D1 =2*B1-D1




28. Jlan pparmeHT 371eKTpOHHON Tabauibl. Kakoe 4ncio J0IKHO OBITh B sueiike A2,
YTOOBI TOCTPOCHHAS MTOCIIE BBINOJIHEHUS BHIYUCICHUI TuarpaMma 1o 3Ha4eHUsIM
nuanasona siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBalIa PUCYHKY?

A B C D
1 3 4 2 5
2 =D1-1 =Al1+Bl | =C1-D1

29. lan ¢parment >neKTpoHHOI Tabmuubl. Kakue uz GopMyl, IpUBEIEHHBIX HUXKE, MOTYT
OBITH 3aMMcaHbl B stueiike A2, YTOOBI IIOCTPOCHHAS MTOCIIE BHITOTHEHUS BEIYUCIICHHHA
JyarpaMma 1o 3HaueHUsIM uana3oHa staeek A2:D2 cooTBETCTBOBANA PUCYHKY?

A B C D
1 3 4 2 5
2 =D1-1 | =A1+Bl | =C1+Dl

1) =D1-Al 2) =Bl/C1 3) =D1-Cl+1 4) =B1l*4 5) =C1l*2



